
اٌرٟ ٠ٌٛذ٘ا اٌر١اس اٌّرشدد فٟ  اٌطالح اٌذشاس٠حّغرّش اٌزٞ ٠ٌٛذ ٔفظ ِؼٕٟ رٌه أْ ِمذاس شذج اٌر١اس اٌ

   A 5خلاي ٔفظ اٌضِٓ  =  ٚ ٔفظ اٌّماِٚح

 

 

 اٌـبلخ اٌىٙشثيخ اٌّغزٕفزح فٝ اٌضبٔيخ  1

2 
يىْٛ ارغبح اٌزيبس اٌّغزؾش ثؾيش يؼبوظ اٌزغيش فٝ اٌفيغ 

 اٌّغٕبؿيغٝ اٌّغجت ٌٗ 

3 
يزٕبعت ػىغيبً      )اٌـٛي اٌّٛعٝ اٌّظبؽت لألظٝ شذح أشؼبع )

 ظذس اٌّشغ ِغ دسعخ اٌؾشاسح اٌىٍفيٕيخ ٌٍّ

 إٌغجخ ثيٓ ؿبلخ اٌفٛرْٛ ٚ رشددٖ  4

5 
أؿيبف اِزظبص خـيخ ٌٍؼٕبطش اٌّٛعٛدح فٝ  اٌغلاف اٌشّغٝ ٚلذ 

 ٚعذ أٙب خبطخ ثؼٕظشٜ اٌٙيٍيَٛ ٚ اٌٙيذسٚعيٓ

 اصبسح رساد اٌّبدح اٌفؼبٌخ ٌزٌٛيذ اٌٍيضس ثبٌـبلخ اٌؼٛئيخ 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

  

 

 

 

 

 

 

 

 أَٚ  6-10 ×  2  = ِؼٕٟ رٌه أْ ِماِٚح عٍه ِٓ إٌذاط طٌٛٗ ٚادذ ِرش ِٚغادٗ ِمطؼٗ ٚادذ ِرش ِشتغ

2 × 10-6
  

 اًِٛضٛع ػّٛد٠ 1Aذ١اس شذذٗ  ٠ّش تٗ 1m ػٍٟ عٍه طٌٛٗ اٌّؤششج اٌّغٕاط١غ١ح ِؼٕٟ رٌه أْ ِمذاس اٌمٛج

                                                                                                Wb  0.1  اٌف١ض اٌّغٕاط١غٟ ٌٛدذج اٌّغاداخ اٌّذ١طح ترٍه إٌمطح  = أو    N 0.3ػٕذ ٘زٖ إٌمطح = 

0.1  

 A5  

ػٕذ صجٛد فشق اٌغٙذ ثيٓ اٌمبػذح ٚ اٌّغّغ =  (IE)اٌٝ ريبس اٌجبػش  (IC)ِؼٕٝ رٌه أْ ٔغجخ ريبس اٌّغّغ 
98

100
 

𝛼𝑒0.98   

أْ ألً ذشدد ٌٍضٛء اٌغالط ػٍٝ عطخ اٌفٍض ٠ىفٝ ٌرذش٠ش إٌىرشْٚ ِٕٗ دْٚ إوغاتٗ أٜ  ِؼٕٝ رٌه  

 Hz  1014×4.8طالح دشوح = 

     4.8×1014  Hz  



 

ػٕذ فزؼ اٌذائشح يٕؼذَ   V = VB – I rلاْ ِٓ اٌؼلالخ 

   V = VBفيظجؼ  I rاٌّمذاس 

ؽزٝ رىْٛ خـٛؽ اٌفيغ ػٍٝ ٘يئخ أٔظبف ألـبس  -1

فزىْٛ وضبفخ اٌفيغ صبثزخ                                                   

يىْٛ اٌٍّف ِٛاصٜ ٌٍّغبي فٝ ِؼظُ ؽبلارٗ                        -2

فيظجؼ ػضَ الاصدٚاط ليّخ ػظّٝ ٚ٘زا ثذٚسٖ  -3

ؤشش يزٕبعت ؿشديبً ِغ شذح اٌزيبس يغؼً أؾشاف اٌّ

 اٌّبس فٝ اٌٍّف  

ٚرٌه لأٔٙب اعـٛأخ صبثزخ ٚ ثبٌزبٌٝ ٌٓ رمـغ اٌّغبي ٌٚٓ 

وّب اْ يؾذس رغيش فٝ اٌفيغ ٌٚٓ رزٌٛذ ريبساد دٚاِيخ 

يزغيش فيؼٗ فٍٓ  اٌزيبس اٌّبس ثبٌغٍفبِٔٛزش ِغزّش ٌٓ

 رزٌٛذ ريبساد دٚاِيخ

ؽزٝ رزغيش شذح اٌزيبس أصٕبء ػجؾ اٌّؤشش ٚ أصٕبء 

 اعزخذاِٗ ِّب يؤدٜ ٌزغيش رذسيظ اٌغٙبص 

emf

 emf 

لاْ أٜ رغيش فٝ وضبفخ اٌفيغ يمبثٍٙب رغيش فٝ اٌضِٓ 

ثٕفظ اٌّمذاس فزظً إٌغجخ 
  

  
 صبثزخ 

ٔظشاً لأخفبع دسعخ ؽشاسح الأسع فئْ الاشؼبػبد 

اٌظبدسح ِٕٙب رىْٛ راد أؿٛاي ِٛعيخ وجيشح ٔغجيبً 

فٝ ِٕـمخ الأشؼخ رؾذ اٌؾّشاء ؽغت لبْٔٛ فيٓ فزىْٛ 

 غيش اٌّشئيخ 

لاْ اٌغبصاد اٌّٛعٛدح فٝ اٌغلاف اٌخبسعٝ ٌٍشّظ 

رّزض الأؿٛاي اٌّٛعيخ اٌخبطخ ثبٌـيف اٌخـٝ ٌٙب 

 فزظٙش ِىبٔٙب خـٛؽ ِؼزّخ رؼشف ثخـٛؽ فشٔٙٛفش

 ٌزمبسة ليُ ِغزٜٛ اٌـبلخ شجٗ اٌّغزمش فيّٙب

لاْ اٌّىضف يخضْ اٌـبلخ اٌىٙشثيخ ػٍٝ شىً ِغبي 

 وٙشثٝ



 

 

لأْ اؽذّ٘ب ٘ٛ اٌفٛرْٛ اٌغبلؾ ٚ الاخش ٔبرظ ػٓ 

ػٛدح الاٌىزشْٚ ِٓ ِغزٜٛ ؿبلخ أػٍٝ إٌٝ ِغزٜٛ 

 ؿبلخ ألً 

فٛرْٛ اٌغبلؾ ٚ الاخش ٔبرظ ػٓ لأْ اؽذّ٘ب ٘ٛ اٌ

ػٛدح الاٌىزشْٚ ِٓ ِغزٜٛ ؿبلخ أػٍٝ إٌٝ ِغزٜٛ 

 ؿبلخ ألً 

يزُ رمٛيُ اٌزيبس 

اٌّزشدد ٚرؾٛيٍٗ إٌٝ 

 ريبس ِٛؽذ الارغبٖ

 غيش صبثذ اٌشذح

ٔظفي الاعـٛأخ رغزجذي ٚػؼيّٙب 

ثبٌٕغجخ ٌٍفششزيٓ وً ٔظف دٚسح 

فيخشط اٌزيبس اٌّٛعت ِٓ ٔفظ 

اٌفششبح دائّب فيىْٛ اٌزيبس ِٛؽذ 

 الارغبٖ في اٌذائشح اٌخبسعيخ

ثبٌٍّف لا يّش ريبس 

الاثزذائي ٚلا رغؾت 

 ؿبلخ وٙشثيخ ِٕٗ

 

لأْ اٌؾش اٌزاري ٌٍٍّف يؼًّ ػٍٝ 

رٌٛيذ لٛح دافؼخ وٙشثيخ ػىغيخ رزضْ 

ِغ اٌمٛح اٌذافؼخ ٌٍّظذس ٚرىبد 

رغبٚيٙب في اٌّمذاس فزىبد أْ رٛلف 

 ِشٚس اٌزيبس الأطٍي

رضداد وفبءح اٌّؾشن 

 ٚيذٚس ثغشػخ صبثزخ

يىْٛ في وً ٌؾظخ أؽذ اٌٍّفبد 

ِٛاص ٌٍّغبي فيىْٛ ػضَ الاصدٚاط 

 ألظٝ ليّخ فزضجذ عشػخ اٌذٚساْ

يؾذس رأيٓ ٌزساد 

 اٌغبص 
 ثغجت اسرفبع ؿبلخ الاشؼخ اٌغيٕيخ



 

 

 فشْ اٌذس اٌزٞ ٠غرخذَ فٟ صٙش اٌّؼادْ

اٌّذٛي اٌىٙشتٟ اٌزٞ ٠غرخذَ فٟ سفغ أٚ خفض اٌمٛج 

ّرشددجاٌذافؼح اٌىٙشت١ح اٌ  

 إضاءج ِصثاح اٌفٍٛسعٕد

 اٌذ٠ٕاِٛ 

 الأ١ِرش اٌذشاسٜ

اٌّذشن  –الأ١ِٚرش  –اٌفٌٛر١ّرش  –الأ١ِرش  -اٌجٍفا١ِٛٔرش 

 اٌىٙشتٝ 

 اٌشاداس

 

رضداد شذح اٌزيبس 

 اٌىٙشٚػٛئٝ

لأْ رشدد اٌشؼبع اٌغبلؾ أوجش ِٓ 

اٌزشدد اٌؾشط فيضداد ػذد 

الاٌىزشٚٔبد اٌزٝ رزؾشس ِٓ اٌغـؼ 

 ِغ صيبدح شذح اٌؼٛء

 يّش ريبس ِٕبعت 

لآْ اٌّغبي اٌىٙشثٝ اٌخبسعٝ 

يؼؼف اٌّغبي اٌذاخٍٝ ٚيمً عّه 

إٌّـمخ اٌفبطٍخ ٚيمً اٌغٙذ اٌؾبعض 

 ٚرمً ِمبِٚخ اٌٛطٍخ 

يزُ رمٛيُ اٌزيبس 

اٌّزشدد رمٛيّبً ٔظف 

 ِٛعيبً 

زيبس فٝ لاْ اٌٛطٍخ رغّؼ ثّشٚس اٌ

إٌظف دٚسح الأٚي ) رٛطيً 

أِبِٝ ( ٚ رّٕغ ِشٚسٖ فٝ إٌظف 

 دٚسح اٌضبٔٝ ) رٛطيً خٍفٝ ( 



 

 

فئْ لشاءج   فٝ اٌذائشج اٌّماتٍح ارا ادرشلد فر١ٍح اٌّصثاح -1

     اٌفٌٛر١ّرش ...

 ذرغ١شلا  )جـ(            ذمً  )ب(           ذضداد  أ( )

فئْ ِماِٚٗ ِجضا اٌر١اس اٌزٜ ٠ٕمص دغاع١رٗ إٌٝ  Rجٍفأِٛرش ِماِٚٗ ٍِفٗ   -2
1

5
الاص١ٍح ل١ّرٙا  

ذغاٜٚ ...       )أ(  
 

4
)ب(                  

 

5
   R)جـ(                              

                                             ارا وبْ فشق اٌغٙذ اٌفؼبي ػجش اٌّىضف فٝ دائشح اٌزيبس اٌّٛػؾخ :   -3

  يغبٜٚ .......... Rبِٚخ ػجش اٌّمفئْ اٌغٙذ  V 3يغبٜٚ 

      2V)ة(                       V 1)أ(        

                    V 4)د(                      V 3)عـ(       

ِغ ِصذس ٌٍر١اس اٌّرشدد  ٌٝٚصلا ِؼاً ػٍٝ اٌرٛا (C1 = 2C2)د١س أْ    ( C1 , C2)ِىصفاْ عؼراّ٘ا  -4

   .  C2 فشق اٌجٙذ ت١ٓ طشفٝ اٌّىصف ....... C1 فشق اٌجٙذ ت١ٓ طشفٝ اٌّىصففٝ ٘زٖ اٌذاٌح 

 )د( ستغ           )جـ( ٔصف                      )ب( ذغاٜٚ             )أ( ضؼف

فٝ ِجّٛػح تاٌّش ٌط١ف رسج ا١ٌٙذسٚج١ٓ ٠ٕرمً الإٌىرشْٚ ِٓ اٌّغر٠ٛاخ اٌؼ١ٍا إٌٝ اٌّغرٜٛ .....  -5  

  )ب( اٌصاٌس                                )جـ( اٌصأٝ            )أ( الأٚي                          

     فٝ اٌشىً اٌّماتً ػٕذ ذذش٠ه اٌّغٕاط١ظ فٝ الاذجاٖ اٌّٛضخ                                      -6
 فاْ شذج اعرضاءج اٌّصثاح .......  ٌذظ١اً  .

)جـ( ذٕؼذَ                     )أ( ذضداد                          )ب( ذمً    

لا ذرثغ أشؼح ا١ٌٍضس لأْٛ اٌرشت١غ اٌؼىغٟ فٟ اٌضٛء لأٔٙا  ................. -7  

)أ( ِرشاتطح                       )ب( راخ شذج ػا١ٌح      )جـ( راخ طٛي ِٛجٝ ٚادذ   

             ػٕذِا ذضداد شذج اٌر١اس اٌّاس فٝ ِٛصً فئْ ِماِٚرٗ ............. -8

د                             )ب( ذمً                  )جـ( ذظً شاترح دا)أ( ذض  

 ٘ٛ .................   (2(100010اٌؼذد اٌؼششٜ ٌٍىٛد اٌشلّٝ -9

   15)د(                     20)جـ(                   28)ب(                                       34)أ( 

 

 



                                                                      ( ٘ٝ Aوبٔذ لشاءح الأِيزش ) إرا:  أِبِهفٝ اٌذائشح اٌزٝ  -11

                                                                    A1 ِفزٛؽبً فئْ لشاءح الأِيزش  Sأِجيش ػٕذِب يىْٛ اٌّفزبػ  4

 رىْٛ ............أِجيش  Sػٕذ غٍك اٌّفزبػ 

   0.5)د(                    0.25)عـ(          2)ة(              4)أ(       

عمط ضٛء أدادٜ اٌٍْٛ ػٍٝ عطخ ِؼذْ فرذشسخ اٌىرشٚٔاخ , فئرا عمط ضٛء أخش أدادٜ اٌٍْٛ  -11
لاٌىرشٚٔاخ اٌّرذشسج .... رٚ طالح ػا١ٌح ٌٚٗ ٔفظ اٌشذج ػٍٝ ٔفظ اٌّؼذْ فئْ ػذد ا  

               )أ(  ٠ضداد                               )ب( ٠مً                                   )جـ( لا ٠رغ١ش

فٝ اٌٍؾظخ اٌزٝ يىْٛ فيٙب ٍِف ديٕبِٛ اٌزيبس اٌّزشدد ِٛاصيبً  -12

لارغبٖ اٌفيغ اٌّغٕبؿيغٝ يىْٛ اٌفيغ اٌّغٕبؿيغٝ خلاي اٌٍّف 

 فٝ اٌٍّف ............   (emf)ٚ اٌمٛح اٌذافؼخ اٌّغزؾضخ    

 

 

ٌىٝ لا ذٕذشف اٌثٛصٍح اٌّٛضٛػح ػٕذ ِشوض اٌٍّف وّا تاٌشىً ٠جة أْ ٠ّش  -13

 فٝ اٌٍّف  ........ذ١اس 

 )جـ( ِغ ػماسب اٌغاػحح   )ب( ػىظ ػماسب اٌغاػ   )أ( ِغ ػماسب اٌغاػح 

 

 

             ة  -6         عـ   -5            عـ    -4                د -3               أ   -2       أ         -1

        ة     -12           عـ  -11            أ    -11           أ        -9              عـ -8  أ             -7

 ة -13

 

 

ِغ   وضح ما يحدثفٝ داٌح س١ٔٓ .  اٌذائشج اٌّث١ٕح تاٌشىً  1ض

 ( Rػٕذ ص٠ادج ذشدد اٌذ٠ٕاِٛ ٌىً ِٓ : أٚلا : اٌّماِٚح الأ١ِٚح )اٌرفغ١ش 

 ( Aشا١ٔاً : لشاءج الأ١ِرش اٌذشاسٜ )

                   ْ اٌّمبِٚخ لا رؼزّذ ػٍٝ رشدد اٌّظذس                                        أٚلًا : رظً صبثزخ لأ                       

 صبٔيبً رمً لشاءح الأِيزش اٌؾشاسٜ لاْ اٌّؼبٚلخ رضداد                       

 

    emf 

 طفش  ليّخ ػظّٝ )أ(

 ليّخ ػظّٝ  طفش  )ة(

 ليّخ ػظّٝ  ليّخ ػظّٝ )عـ( 

 طفش  طفش  )د( 

 



 لاحظ الدائرة المبًنة بالشكل ثم أجب عما يأتى :  2ض

 اص اٌىٙشتٝ اٌّث١ٓ تاٌشىً ( ِا اعُ اٌج1ٙ

 ( أورة أعُ اٌّىْٛ اٌزٜ ٠ش١ش ا١ٌٗ  )أ(  ٚ  )ب(  2

 ( ِا ٚظ١فح اٌجضء اٌّشاس ا١ٌٗ تاٌشِض )ب( ؟ 3

 ( دذد اذجاج دٚساْ اٌٍّف 4

  ( ِارا ٠ذذز ارا اعرثذي اٌّىْٛ )ب( تذٍمر١ٓ ِؼذ١ٔر١ٓ ذرصً وً ِّٕٙا تطشف ِٓ طشفٝ اٌٍّف ؟ 5

 اٌّمَٛ اٌّؼذٔٝ      -فششاج        ب -أ    -2اٌّذشن اٌىٙشتٝ       -1                    

 اٌّذافظح ػٍٝ اذجاٖ شاتد ٌٍذٚساْ ػٓ طش٠ك ػىظ اذجاٖ اٌر١اس فٝ اٌٍّف وً ٔصف دٚسج  -3 

 لا ٠ذٚس اٌٍّف تفؼً اٌمصٛس اٌزاذٝ  -5ِغ ػماسب اٌغاػح         -4

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 الملف الحلزونى تشقط سقىطا حرا باتجاه يبين الشكل حلقة معدنًة  3ض

 دذد اذجاٖ اٌر١اس فٝ اٌذٍمح ػٕذ إٌظش إٌٝ ٚجٙٙا اٌؼٍٜٛ  -1
 ِا اٌماػذج اٌّغرخذِح ٌرذذ٠ذ اذجاٖ اٌر١اس اٌّغرذس  -2
 جاٖ اٌر١اس اٌّغرذس فٝ اٌذٍمح ػٕذ إعماطٙا ِشٖ أخشٜ اروش طش٠مح ٌرغ١١ش اذ -3
 

      ػىظ ألـبة اٌجـبسيخ -3لبػذح ٌٕض                   – 2ػىظ ػمبسة اٌغبػخ       -1 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 لتًار )أ( , )ب( كما بالشكل التالى لديك مجزأين ل - 4ض 

 

 

    

 

 ( أوجش ؽغبعيخ ٚ ٌّبرا ؟            2( أوجش ِذٜ ٌٍميبط ٚ ٌّبرا ؟            )1) أى المجزأين ينتج عنو :

 اٌّجضا )أ( ٌصغش ِماِٚح اٌّجضا فرمً اٌّماِٚح اٌى١ٍح ٌٍجٙاص ٚ ٠ضداد اٌر١اس   (1)

 اٌزٜ ٠ّىٓ ل١اعٗ ف١ضداد اٌّذٜ

  اٌّجضا )ب( لاْ اٌّماِٚح اٌى١ٍح ٌٍجٙاص أوثش ف١مً اٌر١اس اٌؼاَ ٚ ذضداد اٌذغاع١ح  ( 2)                  

 Rs = 0.01 Ω Rs = 0. 1 Ω 

 مجزئ)ب( مجزئ)أ(

Rg Rg 



  

 

 

 

 

ديٕبِٛ اٌزيبس ِٛؽذ الارغبٖ ٚفيٗ رُ اعزجذاي ؽٍمزب الأضلاق ثبٌّمَٛ  مصدرهريبس ِٛؽذ الارغبٖ     نوعو)أ( 

 ديٕبِٛ اٌزيبس اٌّزشدد  مصدرهريبس ِزشدد  نوعو)ة(    اٌّؼذٔٝ 

 ِٛ ريبس ِزشدد ٚرُ رمٛيّٗ ثبٌٛطٍخ اٌضٕبئيخ ديٕب مصدرهريبس ِمَٛ رمٛيّبً ٔظف ِٛعيبً نوعو )عـ( 

ديٕبِٛ ريبس ِٛؽذ الارغبٖ يزشوت ِٓ ػذح ٍِفبد ثيٕٙب  مصدرهريبس ِٛؽذ اٌشذح ٚ الارغبٖ رمشيجبً  نوعو)د( 

 صٚايب طغيشح ِزغبٚيخ ػٍٝ أْ يمـغ اٌّمَٛ اٌّؼذٔٝ ٌؼذد ِٓ اٌمـغ ػؼف ػذد اٌٍّفبد

 

 

 

 فى الشكل المقابل أحشب :  -1

 VB2اٌمٛح اٌذافؼخ اٌىٙشثيخ  -ة       X , Yفشق اٌغٙذ ثيٓ  -أ

 

Σ VB= Σ IR                  

  Vxy + 4 =  3×5 + 2×2 + 3×4      Vxy = 27 V  

  =   VB2 = 1 V          VB2  - 4 = 1 × 1 - 2 ×2                Σ IR    Σ VB       فٝ اٌّغبس اٌّؾذد :  

أؽغت  V 90يزظً ثّظذس وٙشثٝ ِغزّش لٛرٗ اٌذافؼخ اٌىٙشثيخ  H 0.2 ٍِف ؽش ِؼبًِ ؽضٗ اٌزارٝ  -2

     ِٓ ليّزٗ اٌؼظّٝ  % 75اٌّؼذي اٌضِٕٝ ٌٍزغيش فٝ شذح اٌزيبس ٌؾظخ اٌغٍك ٚ وزٌه ٌؾظخ ٚطٌٛٗ اٌٝ 

                        90 = 0 + 0.2   
   

   
             

   

   
  =450 A/S           VB = I R + L 

   

   
 

 L 
   

   
     90 =  

75

100
 ×

90

 
 R + 0.2   

   

   
         

   

   
  =  112.5 A/S      VB = 

75

100
 Imax R +  

 



m ٌفخ ِغبؽخ ِمـغ وً ِٕٙب 500ٌِٛذ وٙشثٝ ِمبِٚزٗ اٌذاخٍيخ ٍِّٙٗ ٍِفٗ يزىْٛ ِٓ  -3
2 

 
7

11
ِٛػٛع  

10فٝ ِغبي ِغٕبؿيغٝ ِٕزظُ وضبفخ فيؼٗ
-4 

T   5   50يذٚس ثزشدد Hz  ٌٝٚطً ؿشفبٖ ػٍٝ اٌزٛا

أؽغت إٌٙبيخ  Ω 40ِٚمبِٚخ أِٚيخ  Ω 80ٍِف ؽش ِفبػٍزٗ اٌغؼٛيخ   Ω 110ثّىضف ِفبػٍزٗ اٌغؼٛيخ 

اٌّغزؾضخ اٌّزٌٛذح فٝ ٍِف اٌؾش صُ أؽغت اٌميّخ اٌفؼبٌخ ٌشذح اٌزيبس اٌّزشدد فٝ  خاٌؼظّٝ ٌٍمٛح اٌذافؼ

 اٌذائشح 

Vmax = A B N 2 𝜋 f = 500 × 5 × 10
-4

 × 
7

11
×2×

22

7
×50=50 V 

Z = √ 2         
2  =  √  2          2 = 50 Ω  

     = 
    

 
 = 

50

50
 = 1 A             (VL)max =      XL = 1 × 80 =  80 V   

Ieff = 
    

√2
    = 

1

√2
 = 0.707 A 

ٚػٕذ  A 2.8فٝ اٌشىً اٌّماتً إرا ػٍّد أْ الأ١ِرش ٠مشأ  -4 

                           أدغة  2Aػىظ طشفٝ اٌذا٠ٛد وأد لشاءج الأ١ِرش 

 اٌذاخ١ٍح ٌٍّصذس  اٌّماِٚح ( 1

  ( اٌمٛج اٌذافؼح اٌىٙشت١ح ٌٍّصذس 2

 

 

 بعد عكص الدايىد قبل عكص الدايىد

R
/
 = 8 Ω 

   2.8 = 
  

8: 
 = 

  

  : 
 Iَػب 

R
/
 = 12 Ω 

2 = 
  

12: 
 = 

  

  : 
 Iَػب 

 

 Ω r = 2      VB = 28 V ثؾً اٌّؼبدٌزيٓ ٔغذ أْ   

 

فٝ   (A,B,C)شذح الاشؼبع ٌجؼغ اٌزشدداد يٛػؼ اٌغذٚي  -5

ِذٜ ؿيفٝ ِؼيٓ أعزخذَ وً ِٕٙب ػٍٝ ؽذح لاػبءح عـؼ ِؼذٔٝ 

10×3.056داٌخ اٌشغً ٌٗ 
-19

 J
  

ػبد يّىٕٗ ؽذد اٜ ِٓ ٘زٖ الاشؼب

                             خرؾشيش أوجش ػذد ِٓ الاٌىزشٚٔبد فٝ اٌضبٔي

h = 6.625× 10
-34 

 j .s ) ) 

10×4.613     ٔؾغت اٌزشدد اٌؾشط                        
14

 Hz     =
3 056 10   

6 625 10      =  =  
  

 
       

لأٔٗ رؾمك فيٗ ششؽ اٌزؾشس ٚ أوجش شذح  B ٘ٛ الاشؼبع  الاشؼبع اٌزٜ يّىٕٗ رؾشيش أوجش ػذد ِٓ الاٌىزشٚٔبد

 سغُ شذرٗ اٌؼبٌيخ الا اْ رشددٖ ألً ِٓ اٌزشدد اٌؾشط فلا يؾشس   Aأِب الاشؼبع  Cِٓ الاشؼبع 

 اٌشذح  ( Hzاٌزشدد ) اٌـيف 

A 3.5×10
14

 ػبٌيخ   

B 5.5×10
14

 ِزٛعـخ  

C 7.5×10
14

 ػؼيفخ 


